



В Павловском районе офицеры в рамках акции «Соберем ребенка в школу» посетили социально-реабилитационный центр для детей и подростков

Сотрудники ведомства продолжают принимать участие в благотворительной акции "Соберем ребенка в школу". Руководитель Павловского межрайонного следственного отдела Денис Кабанов посетил воспитанников районного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних и поздравил его воспитанников с наступающим Днём знаний.

Несмотря на жизненные ситуации и обстоятельства, все дети должны быть подготовлены к новому учебному году, чтобы радостно и в хорошем настроении начать учебный процесс. Детям вручили комплекты канцелярских принадлежностей, школьные ранцы и сладкие угощения.

Денис Кабанов также напомнил ребятам правила безопасного поведения в общественных местах, при общении с незнакомыми людьми и в интернет-пространстве.

Изображения



26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1603607>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
